

崂山进山路清违八千平米

81处违法建筑昨日被拆除,其他违法建筑还在陆续清理中

本报青岛3月23日讯(记者程凌润) 23日,青岛市启动崂山风景区道路沿线环境综合整治,城管部门依法拆除景区内外道路两旁违法建筑8000余平方米,清理违法占地三万一千多平方米。

为进一步提升崂山风景区旅游环境,以崭新的形象举办2014年世界园艺博览会,23日,青岛市启动崂山风景区道路沿线环境综合整治集中行动,崂山区城管执法局联合街道办、公安等部门一起行动,对通往景区的主干道崂山路陡迁口至小河东路段,景区内的垭口至仰口路段进行综合整治,其中拆

除违法建筑81处。

经调查,在通往崂山风景区的这段崂山路上,短短1.5公里范围内竟然有69处违法建筑。记者在崂山路后登瀛村路段发现,崂山路两侧10米范围有板房、亭体等数十座违法建筑,大部分砖瓦结构违法房屋的门窗已被拆卸了下来,城管执法人员指挥施工人员动用铁锤、电动镐、铲车、吊车等工具拆除违法建筑。

后登瀛村村委书记王广臣带头自行拆除了自家50多平方米的违法房,他告诉记者,村民在宅基地前面的空地建设房屋,主要用来存放农具和一些杂物,有的村民

还搭建了私家菜园。“村民在宅基地范围之外的空地上建设房屋,垒砌围墙,并没有办理房产证。”崂山区城管执法局沙子口中队长韩志浩介绍,这些违法建筑已经出现了十多年,严重影响了崂山景区的形象。

同时崂山风景区内王哥庄街道青山社区和黄山社区也存在车库、板房等违法建筑,其中12处被依法拆除。崂山区城管执法局王哥庄中队副队长栾丕好介绍,今年年初,他们排查发现景区内56处违法建筑,到现在已经拆除20多处,其他违建也将陆续拆除。



崂山路旁的一些民宅在规划的宅基地以外擅自搭建起违法建筑,23日,崂山城管依法对此进行了拆除。

本报记者 程凌润 摄

青岛处罚 33家涉污企业

本报青岛3月23日讯(记者吕璐 通讯员 薛建涛) 23日上午,青岛市环境监察系统兵分五路对黄岛区、即墨等五个区市重点排污企业进行了突击检查。

23日上午,记者跟随执法人员突袭一家海藻加工厂。青岛市环境监察支队稽查处处长赵澎发现,该厂生产规模扩大,污水量加大了很多,一年排污量达到80万吨。但现有污水处理设备允许的一年排放量只有24万吨,超标排放污水达到56万吨。执法人员当场责令其停产整改,并下达了整改通知书。

23日青岛全市环境执法大检查共出动环境执法人员151名,检查各类污染源249家,查处存在环境违法行为企业33家,全部依法责令整改,并予以罚款。

租房给老乡 电器被搬光

本报滨州3月23日讯(记者王忠才 通讯员 刘博) 近日,滨州市一位叫王朋(化名)的市民遇到了件麻烦事,房子便宜租给老乡,老乡竟把出租房内的电器都给搬走了。

三个多月前,王朋发了一条出租房子的信息,没几天就有一位滨州惠民叫王亮(化名)的打来电话想要租房子,在看房子时,王朋发现他们是老乡,于是就便宜租给了王亮。王亮暂时租住三个月。但三个月后王朋联系不上这个老乡了,结果他进门一看,里面6000多元的家用电器都找不到了。21日,王朋向当地警方报了案。

青岛团岛市场 商贩马路“伸舌头” 与城管起冲突

本报青岛3月23日讯(记者程凌润) 21日,青岛团岛农贸市场外一女商贩与城管发生冲突,被送进医院,随后200余商贩把城管围堵起来。被查封的丈夫称妻子被打,青岛市南城管执法局副局长23日对此予以否认,并做出解释。

据被查封的丈夫王先生讲述,21日上午8点多,他的妻子袁女士把在团岛农贸市场内的摊位挪到了市场对面的马路上,没过多久就有城管抢走了摊位上的电子秤。王先生称城管当时掐住了他妻子的脖子,他妻子则因心脏病当场休克,被送到医院,随后200多名商贩与十多名城管僵持了1个多小时。

对此,青岛市市南城管执法局副局长张琳称,团岛农贸市场紧挨一个公交车站,车流量较大,商贩在附近摆摊卖东西会造成交通拥堵,周围居民意见很大,当天他们对占路经营进行整治,根本不存在打人的事情,现场执法录像可以证明。

记者采访中了解到,离一个摊位一年租金上万元的团岛农贸市场不到两百米,还有个免费的便民摊点群,因此市场内的摊贩便经常搬到马路上经营和他们竞争。张琳称,该便民摊点群是自发形成的,几经治理后“转正”,但却没有一个统一的管理部门,因而也没有规范管理和收费,造成了两个市场的不对等,对此城管部门也很无奈。



熄灯1小时遇尴尬

23日夜,济南泉城广场遵照“地球熄灯一小时”的倡议,从8点半开始熄灯。大批青年学生在此举行相关活动,摆出了“60”(意为60分钟)的图形。但由于附近单位的灯光和显示屏发出了极为刺目的光,导致效果大打折扣。在不远处的恒隆广场,熄灯效果也因周边太亮而效果不佳,当天,济南真正参与这次活动的单位并不算多。 本报记者 周青先 摄影报道

肇事车在监控中只有个模糊影子,QQ微信销售记录派上用场

警民网上互动揪出无牌肇事车

本报威海3月23日讯(记者陶相银) 21日下午,威海青年孙某和杜某因肇事逃逸被处以罚款2000元、行政拘留15天的处罚。16日,作为新手的两人驾驶无牌轿车不慎冲入农田大棚,事后逃逸。尽管交警费尽周折也只找到一段模糊的录像,但凭录像截图,交警通过微信、QQ等方式,发动诸多

网友判断车型,最终通过新车销售记录查找到了肇事者。

16日下午,威海交警四大队接到一村民报案,称他家位于村边路旁的大棚不知被什么车撞了。民警走访中很快通过目击者证实,当天中午曾有一辆无牌轿车驶过该村,驶离时车头还挂着树枝,应该就是肇事车。但民警调阅4个多小时的监

控录像,只能看到该车的大致外形,且没悬挂车牌,车后挡风玻璃处张贴有类似“新手”之类的纸。

于是交警把录像截图通过QQ、微博等方式,发送给各大队的同事,各汽车4S店及汽修厂的人员、汽车论坛里的高手。一两天的工夫,肇事车就被成功确定。随后交警通过该款轿车的近期销售

记录,很快梳理出了嫌疑车辆。21日,面对找上门的民警,肇事车车主孙某也心服口服,“没挂牌的车你们也能找到,确实厉害。”据孙某交代,肇事当天他买车刚刚7天,尚未领取车牌,而他和朋友杜某都是新手,急于出门练手。途经事发村时,杜某驾车,因拐弯时车速过快冲进了路旁大棚内。

今天内陆仍有大风,最高8级

今夜最低温降至-3℃左右

本报济南3月23日讯(记者刘红杰 实习生 齐兴) 3月23日是每年一度的世界气象日,今年的主题是“监视天气,保护生命和财产”。这天我省再次发布内陆大风蓝色预警信号和海上大风黄色预警信号,预报24日内陆最高将有8级阵风,提醒相关部门和人员做好防风工作。受大风影响,我省气温下降,24日夜间最低温只有-3℃左右。

省气象台预报员介绍说,23

日,鲁西北的西部和鲁中的西部出现了阵风7级以上的南风,预计24日白天,鲁西北的东部和半岛地区将有北风5~6级、阵风7~8级,鲁西北的西部和鲁中地区有北风4~5级、阵风7~8级,其他地区有北风4~5级、阵风6~7级。海上的风力威力更大,预计渤海、渤海海峡、黄海北部和中部将有东北风7~8级、阵风9~10级。为此省气象台23日发布内陆大风

蓝色预警信号和海上大风黄色预警信号,提醒相关部门和人员做好防风工作。

受大风影响,24日我省气温较低,夜间最低气温只有-3℃左右,有霜冻。不过,周一气温将开始回升。

具体天气预报为:

24日白天,半岛地区天气多云间阴,其他地区天气多云转晴。最低气温:鲁西北、鲁中地区和半

岛内陆地区-1℃左右,有霜冻,其他地区2℃左右。

24日夜到25日白天,全省天气晴到少云。半岛地区北风转南风3~4级,其他地区南风3~4级。最低气温:鲁中地区和半岛地区-3℃左右,其他地区0℃左右,有霜冻。

25日夜到26日白天,全省天气多云。南风3~4级。最低气温:内陆地区3℃左右,沿海地区1℃左右。